



KEDVESEK

Mécses szert mutatok nektek

Mécses gyújtás misztériuma

Kívánságaink teljesítésére,
gyógyításra imáink és az
érzelmeink kinyilvánítására,
simítására is nagyon alkalmasak.
Valamint az életminőségünk
felpezsdítésére,
harmonizálására és szeretettünk
kifejezésére is.





Mécses gyújtás misztériuma

A mécsesek nemcsak a fényüket árasztják, hanem azt különleges energiát csíhol a szívünkben, amit Isten és a világunk iránt érzünk. Még ha feladataink, kihívásaink is vannak az életünkben, a tiszta nyitott szív segít. Ha szeretnél, akkor illóolajokat is tehetsz az aroma párologtatóba, ám kérlek ne szintetikus olajat....

Az imákat Advent estéjén vedd elő, majd a következő hét vasárnapjáig mond el minden nap. Amennyiben úgy érzed, hogy valamelyik imára, arkangyalra jobban kötődsz, azt mondhatod tovább is. Ha valaki hisz (mint én) az imák erejében, akkor megsúgom, hogy 3x28 nap az, amikor igazán fog már látszani a változás. Ám lehet, hogy magunkon ;-)

A megfelelő kívánságok tétele:

- először is csendesedj le, majd gondold át a pontos kérésedet, amiért és amiben közbenjárást szeretnél.

Ilyenkor mécses nemcsak magunkért gyújthatjuk, és az imákat is mondhatjuk másokért.

A lecsendesedés után vedd elő a mécses/ket, kellemes illatú párologtatót vagy füstölőket, fogd a kezeid közé és kérd meg azt a "láthatatlan" Arkangyalt, akiben bizalmaid van, hogy segítse végig a szeánszodat.

Majd végig a fókuszbán tartva a szép szándékodat, gyújtsd meg a mécses, és újra mond el a kívánságodat.

Amit megfogalmazol, mindig legyen pozitív, még akkor is ha valamit át szeretnél formálni és erre vonatkozik a kérésed. Hallgathatsz közben finom lány zenét, szép ruhában és tiszta testtel végezd a szertartást, majd amikor végeztél, köszönd meg mindenkinek, hogy ilyen szépre sikeredett. *Gyönyörűségesen szép szert kívánok nektek*



Mécses gyűjtás misztériuma

1. Advent vasárnap imája abban segít, hogy az Isteni misztériumra felkészüljünk, Lelki gyakorlatokkal, és befogadással

Az első vasárnap angyala Michael – Kék köpenyben érkezik

Négy héttel karácsony előtt jelenik meg az első adventi angyal. Egy angyal, kék köpönyegbe öltözve, leszáll az égből, hogy közelebb húzódjon az emberekhez. A legtöbb ember ezt észre sem veszi, mert túlságosan el van foglalva mással.

De azok, akik jól figyelnek, meghallhatják a hangját. Így szól hozzánk:

„Figyeljete! Isten nagy örömet készít nektek. Isten fia eljön a Földre, hogy új erőt adjon az embereknek, hogy fényt és szeretetet hozzon minden ember szívébe. Készüljete a fogadására”.

Advent első vasárnapján szólal meg először a kék köpenybe öltözött angyal, és keresni kezdi azokat, akik meg tudják és meg akarják hallgatni őt.

A hozzá szóló ima szövege:

"Kérlek (név) Mihály arkangyal jelenj meg, és erősítsd meg bennem az érdemesség, az Isten és az ember szeretetét, az önbecsülés és az elfogadás energiáját.

Köszönöm Mihály arlangyal"



Mécses gyűjtés misztériuma

2. Advent vasárnap imája abban segít, hogy a Tiszta szeretetet minden ember szívében megjelenjen;

A második vasárnap angyala Gábiel – Piros palástban jelenik meg

A második vasárnapon piros palástba öltözött angyal száll le a mennyből, kezében egy aranyserleggel. Az angyal szeretné megtölteni az aranyserlegét, hogy tele vigye vissza a mennybe.

De mit tegyen a serlegbe? Játékot? Ajándékot? Fényesen csillog ez a serleg, a nap sugaraiból készült. Nem tehet bele kemény, nehéz dolgokat.

Az angyal végigmegy a világ összes házán, és valamit keres. Tiszta szeretetet minden ember szívében.

Ezt teszi majd bele a serlegébe, és viszi vissza a mennybe. Majd ebből a szeretetből, mind "Kedves Gábiel arkangyalok, akik a mennyben élnek, az angyalok, és akik meghaltak, fényt készítenek a csillagoknak. Ezért olyan jó felnézni a hunyorgó, ragyogó csillagokra.

A hozzá szóló ima szövege:

"Kedves Gábiel arkangyal, kérlek segít meg engem(név) és a házam népét, hogy szívből fel tudjuk vállalni a kedvességünket, szeretetünket, hogy egymás és a világ felé is kisugározzuk, hogy a lehető legmagasabb szív energia nyilvánuljon, mindnyájunk javára.

Köszönöm Gábiel arkangyal."



Mécses gyűjtás misztériuma

3. Advent vasárnap imája a fény megnyilvánulása bennünk és körülöttünk;

A harmadik vasárnap angyala Rafael – Fehéren ragyogó

Advent harmadik vasárnapján egy fehéren ragyogó angyal jön le a Földre. Jobb kezében egy fénysugarat tart, amelynek csodálatos ereje van. Odamegy mindenkihez, akinek tiszta szeretet lakozik a szívében, és megérinti a fénysugarával. Azután ez a fény ragyogni kezd az emberek szemében, és elér a kezükhöz, lábukhoz, egész testükhöz.

Így, még aki a legszegényebb, legszerencsétlenebb az emberek között, az is átalakul, és hasonlítani kezd az angyalokhoz, feltéve, hogy tiszta szeretet lakozik a szívében. Ezt a fényt azonban nem láthatja minden ember. Csak az angyalok látják, és azok, akiknek szintén ott van a szemében ez a fény. Csak ha ott van a szemünkben ez a fény, akkor mehetünk el a karácsonyi gyermekhez, a megváltóhoz és láthatjuk meg őt.

A hozzá szóló ima szövege:

"Kedves Rafael arkangyal én (név) kérlek téged, hogy a gyógyító szeretet fénysugarát bocsásd reám. Kérlek add, hogy itt a Földön mindannyian egészségben, jó közérzetben, lelkünk egészséges fényében kétségek nélkül fürödjünk. Váljunk a szeretet eszközévé, és sugározzuk azt minden lény felé.

Kérlek tisztítsd meg az utat Isten fényes gyógyereje előtt, itt most.

Köszönöm Rafael arkangyal."



Mécses gyűjtás misztériuma

4. Advent vasárnap imája a békességet hozza el magát a zenén és harmónián keresztül.

Ezen a vasárnap estéjén Uriel arkangyalhoz szólunk, akit lágy hangon szólva zenével, harmóniával megtisztelve tudunk magunkhoz közel hívni, és engedni.

A negyedik vasárnap angyala Uriel – Lila lepelben lép elénk

A karácsony előtti utolsó vasárnap egy nagy, halványlila lepelbe öltözött angyal jelenik meg az égbolton, és járja be az egész Földet. Kezében lantot tart, azt pengeti, és közben szépen énekel hozzá. De ahhoz, hogy meghallhassuk, szívünk tiszta kell, hogy legyen, és jól kell figyelniük.

A Béke nagyszerű dalát énekli, mely a karácsonyi gyermekről és Isten birodalmáról szól, mely eljő majd a Földön. Sok kis angyal kíséri a nagy angyalt, együtt énekelnek és örvendeznek a mennyben. Daluktól valamennyi mag, mely a földben szunnyad, felébred, és maga a Föld is figyel

A hozzá szóló ima szövege:

"Uriel arkangyal, kérlek segíts nekem(név), mert szükségem van bölcs energiádra, hogy az Isteni mágia megnyilvánuljon bennem és körülöttem és az..... ügyemben meglássam a kínálókozó lehetőségeket, megoldásokat. Kérlek egyértelműen adj jeleket számomra, arról, amit tudnom kell, segítsd meg, hogy az elmém teljesen képes legyen befogadni és a tudást.

Köszönöm, Uriel arkangyal"



Mécses gyűjtás misztériuma

Egy kicsit a saját motivációmról írnék Nektek. Minden évben más és más az, amit kíván a lelkem, hogy adjak....

Volt olyan, amikor ruhaosztás, ételosztás, azután gyerek jóléti szolgálat, majd volt 1 hónap, amikor decemberben 1 hónapig ingyen dolgoztam (bár ez évközben is van). Azután imák és speciális kéréseket teljesítettem azoknak, akiknek nem jutott rá.....

Tavaly és az idén is a Kalendáriumot adom Nektek tiszta szívből, most bővült az imákkal és receptekkel.

Szeretek szolgálni, szerettem is mindig, csak nem tudtam, fiatalon, hogy ezt így nevezik :-)

Szóval, ha szeretnél még a meditációkban, és egyéb előadásaimban elmélyedni, rengeteg értékes alap témák vannak akár a Honlapomon, a webshopomon, a youtube-n.

És ha szeretnél velem találkozni, az is lehetséges :-)

Ölelés ASTÁ-Acél Strähle Ágnes